Gegeben ist ein Grundriss von Mauern. Wandhohe 2,74m.

] Berechnen Siezdie Flache der Mauern fiir eine spdfere Berechnung der Ziegelanzahl.
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0 Mafstabsrechnung
Eine rechteckige Fldche ist 38m lang und 25m breit. Sis soll im Mafstab 1400 dargestellt werden.
Wie grofl sind die Zeichnungsldngen? Ergebnisse in m, tm und mm. Einheiten dazuschreiben!
(D Rechenansatz oder Rechengang nicht vergessen!
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C Baugrubenaushub Fir die genaue Berechnung gibt es mehr Punkfe.
0 Berechnen Sie fir die dargestellte Baugrube den Humusabfrag und den Baugrubenaushub.
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